i EAAHNIKO MELIOTEIAKO MANEMIZTHMIO

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN & MHXANIKQN YINOAOTIZTQN

AYZEIZ TEAIKHZ ESETAZHZ B’ NEPIOAQY

OEMA 10: ZtnV mpwtn YPOUUN tpocBEToupe TNV SeUTEPN, TplTN KOL TETAPTN YPAUUN, ATOL:

X x =2 1 2x—1 2x—-1 2x—-—1 2x-—1 1 1 1 1
x =2 1 x| _ x -2 1 x| _ _ x =2 1 x|_
-2 1 x x| -2 1 X x|~ (2x—-1) -2 1 x x|
1 X x =2 1 X X -2 1 x =2
Y10 emopevo Bpa amd tnv SeUTepn, TPLTN KAl TETAPTN oTHAN adalpoUpe TV PWTN, dpa:
1 1 1 1 1 0 0 0
-2—-x 1—x 0
x —2 1 x|_ _ x —2—-x 1-—x of _ _ _
@-D 5 1 x F &V, 3 x+2 xt2|” TP 3 x4z x4?
1 X x —2 1 x—1 x—1 -3
21O EMOUEVO PO OTNV TPLTN YPOULLI TIPOCOETOUE TNV TPWTN KoL, APA:
—2-x 1—x 0 —2-x 1—x 0
=02x-1) 3 x+2 x+2|=02x-1)(-3) 3 x+2 x+2|=
-3 0 -3 1 0 1

UETA adatpole amo tnv Tpitn otHAn TNV MPwWTn, apa:

—2—-x 1—x 2+x
3 x+2 x-1
1 0 0

= -DEIO]E T 2T = B - DG - D2 - 420

=@ -1003) x+2 x-—1 -

=—-3Q2x—D[-x*+2x—1—x* —4x—4] = =3(2x — ) (-2x* = 2x = 5) = 3(2x — 1)(2x* + 2x + 5)
TeAwd:

x x =2 1

- _i 1 i:0<:>3(2x—1)(2x2+2x+5)=0<:>x=%,x:<——+;i),x:<_l_§i>

1 X x —2

OEMA 20:
1 1 1 =2 2\ fobarn /1 1 1 =2| 2\ ponsar, /1 1 1 —2|2
2 0 3 1] S5 \en-4n|( 0 -2 1 3| 1 \en+2 (0 -2 1 3|1 | Faola—213
_— _— _—
-1 3 -1 1|1-3 0 4 0 -—-1|-1 0 0 2 5|1
4 8 6 -—41 8 0 4 2 4] 0 0 0 4 10I2
1 1 1 -2|2
neh-2I3 (0 -2 1 311
_—
0 0 2 5(1
0 00 010
‘EtoL To Soopévo clotnua yivetal Looduvapa:
( 7 17
x3=1_5x4 x1:Z+Tx4_
23 + 5%, = 1 LA 11
)] 2, + x5 432, =1 &1 x, = 44 L x,ERe {¥2= Tt %
Xy + Xy +X3 = 2%, =2 17x, +7 x3—1—5x4
X1 = 4 2 2
\ x4 €ER

To onoio €xeL anelpeg AVoeLg yla x, € R.



i EAAHNIKO MEIOTEIAKO MANEMIZTHMIO
TMHMA HAEKTPOAOIQN MHXANIKQN & MHXANIKQN YMOAOrFIETQN
OEMA 30:
a) Apkei va Seifoupe oti: A(AB) = 1 = (AB)A.
EXOULE:
A(AB) = (AA)B = A2B = A2(4%) ! =L
Eriong:
(AB)A = A(A%)™1A = A(A?)" Al = A(A?)"LAA(AB) = A(A?)"1A%(AB) = AI(AB) = A(4B) = L.
Apa: A1 = AB.

A=A471

B) Amo unoBeon €xoupe: AA"Y = 1,

} = A% =1, (1). Eotw 6t A = [;’f g] ue a, B,vy, 9 € R. H oxéon (1) &ivel

(2):(a+d)y=0={y=01M6 = —a}
(e3):a’+ By =1
(e4):6%2+ By =1

{(el):(a+8)ﬁ=0®{ﬁ=0ﬁ6=—a}

_ a*+By (@+8)B]_1 0
AZ_HZ':’[(a+5)y 8% + By _[0 1

Av § = —a, T0T€ oL e§lowoelg (€3) kat (4) elval iSieg omdte €xoupe: @ = +4/1 — By, ywa By < 1.

[Jl——ﬂy B ]M:[—Jl——ﬂy B
y  —J1-By y J1-By

AvpB =01y = 0, t6te oL e§lowoelg (£3) kat (e4) Sivouv: a? = 1 = §? & § = —a = +1 Aéyw TG UTOBECNG

Apa A = ],vﬁ,yeRusﬁySL

A #1lkatd = -1
OEMA 4o0:

a) ApoU nA; = 2 — 3i lval plla ToOu XAPAKTNPLOTIKOU TIOAUWVUROU Tou Tiivaka A KaLto py (4) éxel mpaypatikolg
ouVteAeoTEG TOTE A, = Ay = 2 + 3i glval eniong plla Tou XopaKTNPELOTIKOU TIOAUWVUOU KAL GUVETIWG LELOTLUI TOU
niivaka A. Eotw A3 kaL 4, ot GAAeG LSLoTipeg Tou A. 'vwpiloupe Ot

det(A) = Al . Az : 13 . /14_ = —13
KOl
tT(A) :2.1+Az+2.3+2,4 =4

looSUvapa AoLmov €XOUE:
Kol

(2—3i)+(2+3i)+/13+;t4=4<:>4+/13+;t4=4(:>

A6 Ta maparmdvw TPoKUTTEL OTL oL A3 Kat A, givar pileg Tou tpuwvipou: x2 — 1 = 0. Suvenwg Az = 1,4, = —1
MAz3=—-14,=1).

B) Eotw A4, 4, -+, A, oLn 18loTipéG Tou Tivaka A. TOTE TO XApAKTNPLOTIKO TOU TOAUWVUHO Utopei va ypadel wg:
pa) = (D"A-A2)A—22) .. (A — 1)
Ma A = 0 éxoupe py(0) = de t(A) = 2145 ... 4,,.
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TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN & MHXANIKQN YINOAOTIZTQN
OEMA 50:

a) Ixnuatifoupue tnv opifovoa pe otNAeg Ta Stavuopata vy, Uy, V3. Elval:

1 2 -1
0 1 1l=6#0
1 -3 0

dpa ta Soouéva Slavuopata sivat ypappkd aveédptnta. Epocov tpia Staviopata tou R3 eivat ypoppikd

ave€dptnTa TOTE MapAyouV Tov Xwpo SnAadn amoteholv Baaon Tou.

B) Ano to Bewpnua opBokavovikomoinong Twv Gram —Schmidt ki adov {v;, v,, v3} Seifaue 6t eivar Bdon tou R3

£XOUUE:

w; =v; = (wy = (1,0,1)

Wy, =1, —<175V—W1)W1 = (2,1,—3) —7(1,0,1) = (—11 __> =|w, = (_’1 _E)

AR 71-3 >
Waw) (Vs wy) 35 5
U3, W1 U3, Wy 7( )

= vy — - = (-1,1,0 ——101 ——2(21-2)=
Ws = Vs = i W T e W2 = CLA0 -5 (L0 =57 (51 =5

2

(110)+1(1o1)+1(51 5) ( 2 10 2)

et = (— —_ - — —_—) = =|—-— — —
Ws BT\ T2 Ws 9°9'9

41 w2 w3 }

Ondte n opBokavovikr Bdon tou R3 mou npoépyetal and thy {v,, v,, v3} elvatn B = il Twall Tl
1 2 3

: V3
Elvas: [l [l = V2, llw, |l = 22, [lwsll = Z, onore:
w2 _ V3 _\3
= (1,0,1), o = (5,2, -5), —r = (-15,1) |
will — 2 lIw, I 2” 9 liw, I 2|| 9






